泰山队正常训练备战 崔康熙团队没有变化

本报记者 牛志明

6月23日,泰山队在基地正 常训练, 崔康熙团队继续带队备 战。按照安排,24日16时,泰山队参加赛前发布会,由于崔康熙 停赛,金炫敏代替他出席发布会 的可能性最大。24日17时至18 时,泰山队将进行公开训练,对 媒体开放15分钟。

足协杯出局后,泰山队21日 进行了恢复调整,22日和23日都 是正常训练,崔康熙团队依然负 责球队的常规训练。由于在对阵 天津津门虎的赛后发布会发表不 合适的言论, 崔康熙被禁赛一 场,他无法指挥泰山队和武汉三 镇的比赛, 也不会出席赛前发

正常情况下,金炫敏会代替 崔康熙出席发布会,上赛季崔康 熙回韩国养病期间, 金炫敏就负 责场边指挥和出席发布会。上一 场足协杯输给成都蓉城后,金炫 敏也出席了发布会。截至记者发 稿时,泰山队出席发布会的人员 还未确定。

泰山队的赛前训练被安排在 24日17时至18时进行,训练还 是在基地,对媒体开放15分钟 时间,记者将现场直击泰山队发 布会和训练。本场比赛李源一停

赛,其他主力球员都可以出 战,现阶段泰山队的人员安排和 战术选择依然由崔康熙团队主 导,泰山队本场比赛的安排也是 一个看点。

对泰山队来说,本场面对武 汉三镇依然不容有失, 球队需要 在精气神方面有所提升,避免各 项赛事的三连败。在崔康熙停赛 的情况下,他的团队成员要承担 指挥比赛的责任,只是在士气低 迷的情况下,泰山队能否展现自 己的实力, 让球员在场上有凝聚 力和战斗力才是关键。

武汉三镇只落后泰山队3 面对旧主的代理主教练邓卓 翔会带领泰山队旧将陈哲超出席 赛前发布会。官方消息显示,武 汉三镇的发布会时间是24日19 时,不过队员不会前往奥体中心 进行赛前训练,而是留在酒店 休整。

从近期表现看,武汉三镇上 一场客场击败深圳新鹏城,拿到 保级路上的关键3分,邓卓翔带 队效果很好。现阶段, 武汉三镇 的外援阵容齐整, 进攻端帕拉西 奥斯、图多列状态出色,他们将 给泰山队的防线带来很大冲 击,需要泰山队重点盯防。

全国竞走锦标赛 7月5日泰安鸣枪

本报记者 孙文志

6月23日,泰安市政府新闻 办召开新闻发布会,介绍2025年 全国竞走锦标赛相关情况。市体 育局主要负责同志出席发布 会,并回答记者提问。

2025年全国竞走锦标赛将于 7月5日在泰安鸣枪开赛,这是继 去年之后此项比赛再次在泰安举 体现出中国田径协会对泰安 市承办高水平赛事的信任与认 可。在中国田径协会、山东省体 育局的指导帮助下,赛事各项筹 备工作正有序推进。

本届比赛由中国田径协会 主办, 山东省体育局提供支 持,山东省田径运动协会、 安市体育局协办, 赛事规格 高、规模大、关注度高。泰安市高度重视 2025 年全国竞走锦 标赛筹备工作,由市体育局牵头制定《筹备工作方案》,专门成 立由15个部门单位共同组成的 赛事竞委会,下设综合协调 部、仪式宣传部、竞赛组织 行政接待部、应急处置部 等5个工作部,分别制定了各 项筹备方案,明确具体工作内 容、完成时限和责任人,确保每一项工作都有人抓、有人 管、有人干,凝心聚力打造

场高规格、高水平、高质量的体 育盛会。

全国竞走锦标赛作为中国田 径协会 I 级赛事, 是中国竞走项 目最高级别的年度赛事之一,被 纳入世界田联积分体系和全运会 积分体系。届时,包括奥运冠军 刘虹、杨家玉在内的众多高水平 选手将来泰参赛,多家媒体也将 进行实时直播。为充分展现泰安 新时代城市建设风貌,本次比赛 将场地选在泰安时代发展轴、望 岳西路、泰山大街至中兴北街路 段,通过直播画面,向全国观众 展现泰山、泰安文化艺术中 心、绿地健身公园、泰山国际会 展中心等地标, 使观众在欣赏精 彩比赛的同时, 领略五岳独尊的 雄奇壮丽和泰安城市发展新风貌。

竞走不仅是一项体育赛 事, 更蕴含着积极向上的生活态 度。运动员在比赛中展现的坚韧 不拔、勇敢顽强的意志品质,正 是中华体育精神的核心体现。下 一步,泰安市将持续强化对赛事 活动的宣传报道,并将这一精神 融入赛事的各个方面, 充分调动 各地群众和广大游客观看竞走锦 标赛的热情,营造浓厚的赛事

2025

普通高校招生咨询

College Enrollment

时间: 6月26日

地点: 泰山国际会展中心

主办单位: 泰安日报社 泰安传媒集团

承办单位:泰安市泰山国际会展中心

电话: 18853886228 (何老师)